



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS

## SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAÇÃO NO PROJETO "AÇÃO FORMATIVA NAS ESCOLAS: FICA 2025"

### EDITAL 19/2024 GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG

#### RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

Em virtude dos recessos previstos para comemoração do Natal e Ano Novo, considerando das atividades acadêmicas, no IFG - Câmpus Cidade de Goiás, apenas para o dia 06/01/2025, considerando a necessidade de se garantir que os servidores envolvidos nas avaliações dos candidatos possam analisar os recursos contra o resultado preliminar deste edital de modo qualificado e em período regular de trabalho, RETIFICAMOS o ITEM 9 do **EDITAL 19/2024 GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG**.

Onde se lê:

#### 9. CRONOGRAMA E ETAPAS DO EDITAL

| Ord.      | Etapas  | Período            |
|-----------|---|--------------------|
| 1.        | Inscrição dos candidatos via formulário eletrônico    | 12/12 a 17/12/2024 |
| 2.        | Homologação final dos candidatos inscritos            | 18/12/2024         |
| 3.        | Realização de Entrevistas                             | 19/12/2024         |
| 4.        | Resultado preliminar                                  | 20/12/2024         |
| 5.        | Interposição de recurso contra o resultado preliminar | 23/12/2024         |
| <b>6.</b> | <b>Resultado Final</b>                                | <b>24/12/2024</b>  |

Leia-se:

| Ord. | Etapas   | Período            |
|------|--|--------------------|
| 1.   | Inscrição dos candidatos via formulário eletrônico | 12/12 a 17/12/2024 |
| 2.   | Homologação final dos candidatos inscritos         | 18/12/2024         |
| 3.   | Realização de Entrevistas                          | 19/12/2024         |
| 4.   | Resultado preliminar                               | 20/12/2024         |
| 5.   | Interposição de recurso contra o resultado         | 23/12/2024         |

|    |                        |                   |
|----|------------------------|-------------------|
|    | preliminar             |                   |
| 6. | <b>Resultado Final</b> | <b>07/01/2025</b> |

**Cidade de Goiás, 26 de dezembro de 2024.**

*(assinado eletronicamente)*

**Profª Meire Lisboa Santos Gonçalves**  
Diretora-Geral Substituta  
Portaria 2956/2024  
IFG - Câmpus Cidade de Goiás

*(assinado eletronicamente)*

**Prof. Fabrício Cardoso da Silva**  
Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão  
Portaria 976/2021  
IFG - Câmpus Cidade de Goiás

Documento assinado eletronicamente por:

- Meire Lisboa Santos Goncalves, DIRETOR(A) GERAL - SUB-CHEFIA - CP-GOIAS, em 26/12/2024 10:13:32.
- Fabricio Cardoso da Silva, GERENTE - CD4 - GOI-GPPGE, em 26/12/2024 09:40:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 602298  
Código de Autenticação: 303414773b

